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یک استقلالی بعد از گلزنی به این تیم با 

اشک و گریه تبدیل به تیتر یک رسانه‌های 

ورزشی شد. او به استقلال گل زد و گریه کرد 

و شاید بهتر از هرکس دیگری می‌دانست که 

این گل قهرمانی را از آبی‌پوشان گرفته است. 

صحبت از بهنام برزای، مهاجم جنوبی سابق 

استقلال است که با آن استارت سریع و دیدنی 

و گلش به این تیم، شاگردان شفر را از کورس 

قهرمانی خارج کرد، باعث اخراج سرمربی 

آلمانی شد و تیم محبوبش را وارد چالشی 

سهمگین کرد. برزای بعد از بازی با گریه و 

ناراحتی به همبازیان سابقش دلداری داد و 

دو روزی از دسترس خارج شد! با این حال و 

بعد از 48 ساعت از سپری شدن دیدار بزرگ 

مشهد حالا کمی به خودش آمده و درباره 

این دیدار، احساسش بعد از گل و خیلی از 

اتفاقات دیگر ازجمله سرمربیگری مجیدی 

در استقلال می‌تواند به راحتی و با آرامش 

صحبت کند. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

مرد اول بازی پدیده مشهد و استقلال تهران 

را در ادامه می‌خوانید.

چند روزی از بازی پدیده و استقلال گذشته 

و چه بسا الان بهتر بتوانی درباره این دیدار 

و اتفاقاتی که افتاد صحبت کنی. 

درست می‌گویید و الان راحت‌تر می‌توانم صحبت 

کنم. بازی خوبی بود، استقلال امسال خود را 

تیمی قوی نشان داده که البته مهره‌های خیلی 

خوبی هم دارد و در بازی قبلی خود مقابل الهلال 

هم به خوبی بازی کرده ولی با وجود شایستگی 

شکست خورده بود. از سوی دیگر ما هم کادرفنی و 

آنالیزورهای قدرتمندی داریم که به خوبی استقلال 

را آنالیز کرده و به این وسیله نقاط ضعف و قوت 

این تیم را شناخته و توانستیم از فرصت‌هایمان 

استفاده کرده و درنهایت 3 امتیاز حساس این دیدار 

را با تالش زیادی که داشتیم برای خودمان کنیم. 

با این پیروزی به کسب سهمیه لیگ قهرمانان 

آسیا هم امیدوارتر شدید. 

درست است. امیدوارم در دیدارهای بعدی هم 

موفق باشیم و درنهایت به این هدفی که داریم 

برسیم. هرچند یک بازی سخت مقابل سپاهان 

اصفهان داریم باید این دیدار را هم با موفقیت 

سپری کنیم. 

از آن دسته استقلالی‌های متعصب هستی و 

این احتمال می‌رفت که در این دیدار نتوانی 

نمایش  به  نحواحسن  به  را  توانایی‌هایت 

بگذاری. 

خیلی‌ها قبل از بازی به من تهمت زدند و فحش 

می‌دادند. خیلی‌ها به کادر پدیده می‌گفتند 

به برزای بازی نده، چون استقلالی است و 

می‌خواهد به تیم سابقش راه بدهد. ولی من 

این‌طور بزرگ نشدم. مربیانی داشتم که به من 

یاد دادند وجدان داشته باشم و شرافتم را زیر پا 

نگذارم. در همین پدیده، یحیی گل‌محمدی آدمی 

است که هیچ وقت شرافتش را زیر پا نمی‌گذارد. 

او واقعا از لحاظ شخصیتی آدم بزرگی است و از 

امثال گل‌محمدی‌ها یاد گرفته‌ام که باشرافت 

باشم و کاری کردم که دیگر تهمت نزنند که 

می‌خواهد تبانی کند. مطمئنم اگر در این بازی 

گل نمی‌زدم خیلی‌ها می‌گفتند برزای تبانی کرده 

که این طرز تفکر بسیار اشتباه است. با این حال 

همین که شرافتم را زیر پا نگذاشتم، خوشحالم. 

قبل از بازی از نزدیک با اسطوره‌ات یعنی 

فرهاد مجیدی رودررو شدی؟

بله؛ از او برای بازی رخصت گرفتم. برای اولین 

بار بود آقا فرهاد را می‌دیدم و از این بابت خیلی 

خوشحال شدم. امیدوارم او از این گل ناراحت 

نشده باشد. 

بعد از گل احساس خاصی داشتی؛ در میان 

جشن گل همبازیانت گریه می‌کردی. 

قبل از پاسخ به این سوال باید عنوان کنم که بعد 

از گل به هیچ وجه بنده لبخندی نزدم و نمی‌دانم 

چرا گزارشگر  گفت که من لبخند زده‌ام. من بعد 

از گل بغض کرده بودم و خبری از لبخند زدن نبود. 

چطور با آن تناقض بعد از گلزنی کنار آمدی؟

در هر صورت سه چهار سال در استقلال بودم و 

با جان و دل برای این تیم بازی کردم. هواداران 

هم بیشتر از بازی و گلزنی‌هایم به خاطر غیرتم 

ــاکرم  ــدا را ش ــورت خ ــر ص ــتن. در ه ــتم داش دوس

ــا  ــن تنه ــا ای ــردم ام ــی ک ــدار گلزن ــن دی ــه در ای ک

گلی بود که در عمرم زدم و از صمیم قلب از آن 

خوشحال نشدم. 

البته در استقلال و هنگام جدایی‌ات، رفتار 

خوبی با تو صورت نگرفت. 

دقیقا، خیلی سختی کشیدم و خود بزرگ‌ترهای 

استقلال و بازیکنان این تیم هم می‌دانند اما دوست 

ندارم هیچ وقت درباره مسائل حاشیه‌ای صحبت 

کنم یا حرفی بزنم که استقلال به حاشیه برود. 

گلی که زدی جنبه انتقامی هم داشت؟

این مسائل مطرح  و  انتقام  نه اصال؛ بحث 

نبود. برخی گفتند از شفر انتقام گرفتم که این 

صحبت‌ها درست نیست. من در زمین مسابقه 

بازی‌ام را کردم و هرکسی هر برداشتی می‌تواند 

داشته باشد. شاید سرمربی حریف برداشت کند 

که این گل انتقام از وی بود اما به شخصه هیچ 

ذهنیتی نداشتم و آمدم تا مردانه بازی کنم. 

فقط همین!

بعد از بازی هم صحنه‌های دلداری‌ات به 

بازیکنان استقلال حسابی سروصدا کرد. 

من ۵،۴ سال با آنها زندگی کرده و شب و روز با 

هم بودیم و واقعا از ناراحتی آنها، من هم ناراحت 

می‌شوم و اگر هر کس دیگری هم بود همین 

کارها را می‌کرد. بعد از بازی خیلی ناراحت بودم 

و اصال دوست نداشتم چنین اتفاقاتی بیفتد، اما 

قسمت و سرنوشت بود و شاید خدا سرنوشت من 

را این‌طور رقم زده بود. 

حتما خبر داری که فرهاد مجیدی سرمربی 

موقت استقلال و جانشین شفر شد. در 

واقع با گل تو، کسی که دوستش داشتی به 

سرمربیگری تیم محبوبت رسید. 

از  یکی  شاید  انقالب  از  بعد  صورت  هر  در 

اسطوره‌ها و محبوب‌ترین بازیکنان استقلال، 

فرهاد مجیدی باشد و همه این را قبول دارند 

و معتقدم هواداران استقلال خیلی خوشحالند 

که او سرمربی استقلال شده است و از هواداران 

انتظار می‌رود که به او کمک کنند. 

اما خیلی‌ها می‌گویند نیمکت استقلال برای 

مجیدی زود بود و او را هم سوزاندند. 

این  از مجیدی نمی‌تواند در  هیچ‌کس بهتر 

خصوص تصمیم‌گیری کند. به نظرم باید اجازه 

داد تا خودش در این مورد تصمیم بگیرد چون 

وقتی یک نفر تا این اندازه محبوب می‌شود، 

این موضوع نشان از آن دارد که فکرش خیلی 

خوب کار می‌کند و آدم بزرگی است، پس او با 

این بزرگی‌اش می‌تواند تصمیم بگیرد که سرمربی 

استقلال بشود یا نشود و تصمیم با خودش است. 

احتمال غیبت استوکس مقابل پرسپولیس
آنتونی استوکس، مهاجم ایرلندی تراکتورسازی و بهترین گلزن این تیم در فصل‌جاری که در دیدار با 

ذوب‌آهن مصدوم شد، ممکن است دیدار روز چهارشنبه تراکتورسازان برابر پرسپولیس در چارچوب هفته 

بیست‌و‌هشتم را از دست بدهد. مصدومیت این مهاجم از ناحیه کتف بوده و به‌نظر می‌رسد به ۱۰ تا ۱۵ 

روز برای ریکاوری او نیاز باشد. پزشک تراکتورسازی اعلام کرده که فعلا وضعیت او برای این بازی مشخص 

نیست. مسعود شجاعی، کاپیتان این تیم نیز به علت محرومیت مقابل پرسپولیس غایب خواهد بود. 

ادوکات گزینه‌ جدید سرمربیگری ایران
»ساندی پست« اعلام کرد که دیک ادوکات، سرمربی هلندی که مدنظر سران فدراسیون اسکاتلند 

قرار گرفته از تیم‌ملی فوتبال ایران نیز پیشنهاد جدی دارد و هنوز تصمیمی درباره تیم بعدی خود 

نگرفته است. مسئولان فدراسیون فوتبال اما این خبر را تایید نکردند؛ با این حال همچنان خبری 

از انتخاب جانشین کی‌روش نیز نشده است. 

واکنش فدراسیون به اظهارات کی‌روش
روابط‌عمومی فدراسیون فوتبال درخصوص اظهارات سرمربی سابق تیم‌ملی توضیحاتی ارائه کرد و در 

سایت فدراسیون نوشت: »فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران در هشت سال گذشته حمایت قاطع 

خود را از تیم‌ملی فوتبال کشورمان در ابعاد و سطوح مختلف انجام داده که این مهم مورد تایید آحاد مردم و 

جامعه فوتبال است. بر این اساس، حقوق و پاداش سرمربی سابق و کادر فنی در طول هشت سال همکاری 

پرداخت شده و درصورت لزوم، مستندات مربوطه قابل ارائه به مراجع ذی‌ربط در فدراسیون بین‌المللی 

فوتبال و پیشگاه افکار عمومی است. این میان، تنها مبلغ قرارداد مربوط به جام‌ملت‌های آسیا باقی‌مانده 

که عدم پرداخت آن ناشی از محدودیت‌های مالی و تحریم‌های بانکی بوده است. با این وجود، فدراسیون 

فوتبال بلافاصله پس از پایان جام‌ملت‌های آسیا، روند مربوط به پرداخت تنها بدهی باقی‌مانده را آغاز کرد 

که خوشبختانه با همراهی کنفدراسیون فوتبال آسیا و سفارت محترم جمهوری اسلامی ایران در مالزی، 

پرداخت آن در روزهای آتی انجام خواهد شد.« فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران تصریح می‌کند: 

»کارلوس کی‌روش -‌که باب شکایت علیه این فدراسیون را گشود‌- می‌تواند ادعاهای خود را همچنان از این 

طریق پیگیری کند و روشن است که ارسال ایمیل به پست الکترونیکی شخصی افراد در برخی رسانه‌ها و 

ارسال پیام به شماره همراه مدیران فدراسیون، رویکردی غیرحرفه‌ای و قابل پیگیری است و ایمیل روابط 

بین‌الملل فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران، تنها محل مربوط به تبادل نظرات طرفین است.« 

محرومیت فروزان از فعالیت‌های فوتبالی
دستور موقت کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال درخصوص تعلیق فعالیت بازیکن باشگاه تراکتورسازی 

تبریز صادر شد. در دستور موقت صادره از کمیته اخلاق آمده است: »با توجه به اخبار و گزارش واصله 

مبنی‌بر رفتار غیرورزشی و غیر‌اخلاقی آقای محسن فروزان، بازیکن تیم تراکتورسازی تبریز و با نظر 

به اینکه این نوع رفتار نقض آشکار و مسلم قوانین و مقررات قانونی و اخلاقی محسوب می‌شود که 

به اعتبار و حیثیت فوتبال کشور لطمه وارد می‌کند، لذا اعلام می‌دارد ضمن تشکیل و رسیدگی 

پرونده و انجام تحقیقات در این خصوص، دستور موقت مبنی‌بر تعلیق فعالیت‌های ایشان در کلیه 

بخش‌های فوتبال کشور به‌مدت یک‌ماه صادر شده است. مراتب از طریق سایت رسمی فدراسیون 

فوتبال اطلاع‌رسانی شود تا از کلیه فعالیت‌های نامبرده در حوزه فوتبال و حضور در کلیه مجامع و 

مراجع و اماکن فوتبال کشور از روز هشتم اردیبهشت ‌۱۳۹۸، همچنین ورود به کلیه استادیوم‌های 

ورزشی فوتبال و همراهی با تیم‌ها و اهالی فوتبال در مراسم و مسابقات جلوگیری به‌عمل‌ آید.« 

اختلاف‌نظر استقلالی‌ها درخصوص تغییرات اخیر

موسوی: اشتباه کردند،مجیدی را هم 
مثل منصوریان به‌خاطر هوادار  آوردند

نامجومطلق: تصمیم درستی بود
مجیدی می‌تواند سرمربی بماند

طیبی: اینجا همه از سردار تعریف می‌کنند

حیدریان و فالکائو 
اسطوره‌های من هستند

برزای: از گل‌محمدی یاد گرفتم با شرافت باشم

به مربیان پدیده گفته بودند 
مقابل استقلال به من بازی ندهند

گزارش »فرهیختگان« از آخرین تحولات استقلال

وزه؟ ویانیان و ژ فتحی و شفر مثل  ر
برزای در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: از گل‌محمدی یاد گرفتم با شرافت باشم

به مربیان پدیده گفته بودند مقابل استقلال به من بازی ندهند
دنبال انتقام از شفر نبودم، خواستم مردانه بازی کنم

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۹۱
 سه‌شنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۳۹۸

 ۲۴ شعبان ۱۴۴۰  
 ۳۰ آوریل ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۵۳

یرات 
تغی

عیان 
ت مد

نیمک

‌
رانکو
ضور ب

وره ح
در د

فرهاد 

بیست‌وپنجمین 

 
نفر است!


